
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» 

для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» 

галузі знань 27 «Транспорт»

Стрімкий розвиток української держави зумовлює суттєві перетворення в 
усіх сферах народного господарства, зокрема і в галузі транспорту. Забезпечити 
реалізацію поставлених завдань у розвитку та використанні автомобільного 
транспорту може лише фахівець, який володіє відповідними знаннями, вміннями та 
навичками. З погляду на вищевказане, актуальною є підготовка здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
274 «Автомобільний транспорт».

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» для підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» спрямована на 
формування розвитку загальних та спеціальних професійних компетентностей, на 
здобуття знань, умінь і практичних навичок у галузі транспорту, здатності 
застосовувати отримані знання для розробки, впровадження технологічних 
процесів технологічного устаткування та оснащення засобів механізації і 
автоматизації при виробництві, експлуатації, ремонті та обслуговуванні дорожніх 
транспортних засобів автомобільного транспорту, їх систем і елементів.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, 
умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
випускника за даною спеціальністю. Основним фокусом програми є розділи науки і 
техніки, які визначають зв’язки і закономірності в теорії руху, розрахунках, 
створенні, експлуатації та ремонту об’єктів автомобільного транспорту з метою 
вирішення завдань пов’язаних з їх надійною експлуатацією. Особливістю програми 
є узгодженість із іншими ЗВО. В освітньо-професійній програмі визначено 
придатність до працевлаштування випускників спеціальності 274 «Автомобільний 
транспорт» та набуття кваліфікацій за іншими спеціалізаціями в системі 
післядипломної освіти або здобуття вищого кваліфікаційного ступеня.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 
завдання, зміст, місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що 
формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Компоненти освітньо- 
професійної програми (дисципліни навчального плану) відображають актуальні 
теми для галузі транспорту.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійну 
програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
274 «Автомобільний транспорт».
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